

“送文化促共富”话剧展演走进我市

本报讯 8月7日晚,民进杭州师范大学基委会“同心·三服务”基地揭牌暨“送文化促共富”话剧展演启动仪式在我市图书馆举行。市领导方飞燕、郑泽挥、程星火、吕建月、叶强出席活动。

杭州师范大学党委委员、组织部部长胡绍华与市委常委、统战部部长郑泽挥共同为民进杭州师范大学基委会“同心·三服务”基地揭牌。

市委常委、宣传部部长程星火在致辞中指出,希望借此机会,加强建德与杭州师范大学及

民进杭州师范大学基委会的联系,推进全方位交流合作,实现共建、共享、共赢,促进建德文化产业繁荣发展。

民进杭州师范大学基委会主委朱炜介绍了“同心·三服务”基地及文化下乡相关安排情况。未来,双方将以联谊方式创新校地合作,引入高校专家智库优势,积极探索多方面、多层次的合作共建。

市人大常委会副主任吕建月代表杭州师范大学建德校友会与母校互赠礼物。市政协副主席、民进建德市委主委叶强主持活

动。随后,杭州师范大学流霞剧社为到场观众带来话剧表演《最后十四堂星期二的课》。

据市文联相关负责人表示,此次表演也是“话剧”这种艺术表演形式首次在建德公开亮相。《最后十四堂星期二的课》又名《相约星期二》,是美国作家米奇·阿尔博姆创作的自传体纪实小说,真实地讲述了作者恩师莫利·施瓦茨教授在辞世前14个星期的每个星期二给米奇所讲授最后一门人生哲理课的感人故事。

(记者 吴凯)

“迎着太阳奔跑”夏令营开营

本报讯 为关心关爱特殊儿童群体,昨日,以“迎着太阳奔跑”为主题的暑期夏令营活动举行。市人大常委会副主任徐拥军出席活动。

徐拥军在开营致辞中表示,希望孩子们能在夏令营增长见识,结交朋友,陶冶情操,增强团队意识;把现在得到的社会关爱转化为今后学习、工作和生活的动力;在自己有能力的时候,回馈社会、反哺社会。

据悉,本次活动由市红十字会和浙江省婚姻家庭咨询师协会联合举办,营期5天4夜,课程内容涵盖心理辅导、急救技能培训、建德人文探访、自主DIY创新等。开营仪式上,主办方为夏令营授予营旗和队旗。

(记者 何彦峰)

航头镇:努力打造镇域新时代美丽乡村

本报讯 航头镇认真学习贯彻省第十五次党代会精神,结合航头实际,努力打造镇域新时代美丽乡村,促进共同富裕。

今年以来,航头镇做到疫情防控和经济发展两手抓,上半年规上工业产值达到7亿元。截至目前,江南大冰洞百池瑶台水上项目全面完成提升改造并投入试运营,航川村军中梦基地新增重走长征路项目,全镇累计实现三产固投500余万元。

连日来,航头镇以千亩高标准农田示范区建设为目标,开展“奋战60天,整治千余亩”活动,全速推进土地流转及高效农业导入,2个月内平稳高效完成5个村、328户苗木迁移,并将整治后的1000余亩土地进行集

中流转,打造灵栖洞景区农旅融合综合体、大店口精品农业产业园,为景村融合、村美民富打下坚实基础。

目前,航头镇正以省第十五次党代会精神为引领,通过链组党建强产业、文化先行促共富、农旅融合助发展三个方面发力,重点打造航川村南八区块,合力打造航“礼”阵地,构建1分钟文明实践邻里圈,扎实推进村文化礼堂、新时代文明实践站、乡村复兴少年宫等基层宣传思想文化阵地建设并实现全覆盖。在南山畈1500亩高标准农田和550亩草莓标准地项目建设基础上,推进千源和灵栖千亩方项目。围绕每月6日航头镇“旅游活动日”,广泛开展旅游节庆活动,

构建大航头片现代农业示范区、大灵栖片农旅深度融合区、大店口片先进制造业园区的新格局,描绘新时代美丽乡村共同富裕新图景。

航头镇党委书记黄伟斌表示,作为农业主导型的乡镇,航头镇将全面贯彻落实省第十五次党代会精神,进一步打响蔬果航头、智农小镇的农业品牌,以“六航”行动为抓手,以“两个先行”为奋斗目标,干在实处、勇立潮头,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

(记者 邵悦)

**投身“两个先行”
贡献建德力量**

学习贯彻省第十五次党代会精神

杭州市商务局与新安江街道结对开展新时代文明实践活动

本报讯 日前,杭州市商务局与新安江街道开展新时代文明实践结对共建活动,并签订共建协议,深化拓展新时代文明实践阵地建设,助力新时代文明实践志愿服务。

根据结对共建协议,双方将围绕“六个一”开展结对共建活动,包括开展一次基层理论宣讲、梳理一批志愿服务清单、入驻一支服务队、提出一次合理化建议、办一件为民喜闻乐见的实事、定期开展志愿服务活动等。

活动中,参会人员还来到健安社区开展志愿服务活动,为建筑工人和交警等一线工作者送上冷饮,在商贸企业开展防疫工作指导和检查等志愿活动。新安江街道党工委书记唐治平表示,将借助杭州市商务局优质资源,结合新安江街道工作实际,组织开展各项活动,实现资源互补、活动共建、成果共享,使新时代文明实践活动能够长期有效地开展下去。

(记者 方滋)

河道治理

8月7日,在寿昌江流域综合治理工程更楼段,施工人员冒着炎热天气,抓紧对寿昌江石岭溪支流河道进行石块浆砌等堤防护岸建设。据悉,该段工程涉及到石岭、骆村等3个村,全长约7公里,目前3个工段的水利护岸工程正按计划有序展开,力争尽早完成各项工程建设任务。

(记者 宁文武)



有序推进

赖卫强:领航乡村发展 带领村民共同富裕

本报讯 退役后,赖卫强始终以一名军人的标准要求自己,冲在家乡抗洪抢险、灭火救灾等急难险重任务的第一线。当选三都镇三都村党支部书记后,赖卫强又以“头雁”精神,领航乡村发展,带领村民走向共同富裕。

赖卫强于1973年出生在三都镇一个普通农民家庭,高中毕业后应征入伍。退回到家乡后,他不忘军人本色,始终严格要求自己,积极投身家乡建设发展。2017年,当选三都村党支部书记后,他继续把军人作风带到工作中,带领村两委班子抓常规、建制度、促落实,增强了干部群众的民主意识和依制度办事的自觉性。

赖卫强深知自己身为村党委书记,要在班子中起着表率和带头作用,所以在工作中严格要求自己,带头学习、积极工作,形成了班子关系融洽、战斗力强、分工明确、团结协作的良好氛围。“赖书记是一个雷厉风行的人,身上还带着一股军人的气质,在他的带领下,我们都非常有干劲。”三都村党委副书记、副主任应剑锋这样评价赖卫强。

担任村党委书记以来,赖卫强以军人的忠诚、党员的标准干好每一项工作,带领全村干部群众走向共同致富,让家乡焕发新面貌。他致力于村庄的基础设施改善和产业发展,在他的带领下,三都村通过“美丽乡村建设”“小城镇整治”“四美四化”“创国卫”“垃圾分类”等多方面、全方位的提升,将原来“脏、乱、差”的村庄打造成了适宜休闲、娱乐、观光的“醉美三都”,逐步提升了三都村村民生活质量水平,让村民们有了更多的获得感和幸福感。

(记者 朱海玲)

科技赋能让粮食“常储常新”

本报讯 当前正是早稻收割入库的时节,市中心粮库积极引进“智慧粮库”系统,以科技赋能储粮全过程,牢牢稳住农业丰收、粮食安全的“压舱石”。

目前,市中心粮库已实现全流程数字化、机械化运作,运粮车进入中心粮库库区后,将收到专属“信息卡”,该卡记录了运粮车号、司机身份、粮食产地等信息,随后进行的粮食抽样、化验、检斤、入库等环节均需出示

该卡,检测结果也将录入卡中。待粮食检测合格后将运至指定地点,再用机械化设备传送到粮仓。

据市中心粮库主任余卫洪介绍,在“智慧粮库”管理平台上,工作人员可实时查看每批粮食出入库、称重计量、质量检验等数据。如此一来,便可有效避免人工操作和干预,确保粮食安全、数量真实、数据准确。

储粮方面,“智慧粮库”中

的“粮食业务综合管理平台”能对粮仓内粮食储备环境进行实时监控,通过监测系统与各仓房内部传感器连接,自动采集粮食的储存环境数据、仓内外温度、湿度以及粮食保管情况,再根据数据分析,调节仓内外数值。余卫洪表示,“智慧粮库”管理平台最大的一个优点,就是能够实现远程氮气气调、远程机械通风、远程空调控温,大大减少了人力成本。

(记者 吴凯)